

50 PERC ALATT A FÖLD KÖRÜL TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2020-01474

A kedvezményezett neve: Szolnoki Szimfonikus Zenekar Nonprofit Kft.

A projekt címe: 50 perc alatt a Föld körül

A szerződött támogatás összege: 5.000.000.- Ft

A támogatás mértéke: 100%

A projekt tartalmának bemutatása:

A Szolnoki Szimfonikus Zenekar Nonprofit Kft. projektjének célja egy olyan élménykoncert programjának kidolgozása és szolnoki középiskolás fiatalok számára a rendezvény megszervezése, amely hozzájárul a résztvevők kulturális és közösségi élményeinek gyarapításához. Szeretnénk megmutatni, hogy a komolyzene nem az idősebb korosztály komor „rétegzeneje”, hanem lehet szórakoztató és élvezetes, egy koncert közös élményt nyújt, közösséget teremt - szolnoki zeneművészekkel szolnoki fiataloknak.

A 15-19 éves középiskolás fiatalok számára készült ötvenperces előadás során a hangszere(se)k útnak indulnak egy nagy világméretű útra, így a világ különböző országainak jellegzetes zenéivel, dallamaival ismerkedhet meg az ifjúság. A műsor során bejárják a zene világát térben és időben. Minden olyan országba, ahová eljutnak, a jellemző és ismert zenékkal találkozhatnak a fiatalok. Így járhatnak a török bazárban, Itáliában, Amerikában, az orosz sztyeppén, stb. A narrátor-énekes közreműködésével válik játékosá és humorossá a produkció. A narrátor előadásmódja képes rugalmasan alkalmazkodni a fiatalok életkori sajátosságait figyelembe véve. A Szolnoki Szimfonikus Zenekar ifjúsági hangversenye a hangszerek iránti kíváncsiságot elégíti ki és interaktív módon bevonja a diákokat a produkcióba, pl. a narrátor szélsűvítés hangutánzására kéri a közönséget, találós kérdésekkel vezeti fel az országok bemutatását. Így a figyelem folyamatos fenntartására törekedve a diákok számára is tartalmas, változatos szórakozást nyújt a hangverseny.

A projekt keretében két darab C trombita és 3 szordínó beszerzése is megtörténik.

A projekt tervezett befejezési dátuma: 2021. október 31.

A projekt azonosító száma: TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2020-01474

SZÉCHENYI 2020